



Fukuho Bank NEWS RELEASE



2021年2月10日

各 位

株式会社福井銀行 株式会社福邦銀行

電子マネー+地域サービス一体カード「JURACA」 『春得キャンペーン』の実施について

株式会社福井銀行(頭取 林 正博)と株式会社福邦銀行(頭取 渡邉 健雄)は、福井銀行が 発行する電子マネー + 地域サービス一体カード「JURACA(ジュラカ)」の新規ご入会者を対 象としたキャンペーンを実施しますので、お知らせいたします。

両行は、今後もお客さまの様々なニーズにお応えするべく、商品・サービスの充実を図り、地 元企業の販売促進と地域内消費の活性化を支援することで、地域貢献への取組みをさらに拡大し てまいります。

記

【キャンペーンの内容】

新規ご入会キャンペーン

期	間	入会期間:2021年2月15日(月)~ 2021年6月30日(水)
		利用期間:2021年2月15日(月)~ 2021年7月31日(土)
概	要	キャンペーン期間中、「iicaJCBカード」および「JURACA」に新規ご
		入会の方で、「JURACA」の「QUICPay」を合計 1,000 円(税込)以上
		ご利用された方に、500 円をキャッシュバック

スマホでご利用キャンペーン

期	間	入会期間:2021年2月15日(月)~ 2021年6月30日(水)
		利用・メール登録期間:2021年2月15日(月)~ 2021年7月31日(土)
概		キャンペーン期間中、「iicaJCBカード」および「JURACA」に新規ご
		入会のうえ、 おしらせメールの配信希望登録、 新規ご入会後「iicaJC
	安	Bカード」で『ApplePay』または『GooglePay』をご利用され
		た方に、ご利用合計金額(税込)の 20%をキャッシュバック(上限 5,000 円)

JURACAの詳しい内容については、

JURACA公式ホームページ (https://www.juraca.jp/) をご覧ください。 キャンペーンの詳しい内容については、別紙をご覧ください。

以上



「JURACA」『春得キャンペーン』

新規ご入会キャンペーン

すべての条件を満たした方に500円キャッシュバック!

	キャンペーン期間中に以下をすべて満たす方
対象者	・期間中に「iicaJCBカード」および「JURACA」に新規入会された方
	・期間中に「JURACA」の「QUICPay」で合計 1,000 円(税込)以上利用された方
	入会期間: 2021年2月15日(月)~ 2021年6月30日(水)
期間	利用期間:2021年2月15日(月)~2021年7月31日(土)
	<共通>
	・・・・
	< 入会 >
	・ハム・ ・期間中に「iicaJCB カード」および「JURACA」の両方に新規入会した方が対象と
	なります。(既に「iicaJCB カード」をお持ちの方で「JURACA」に新規入会した方
	や、既に「JURACA」をお持ちの方で2枚目以降の「JURACA」申込み(家族分含む)
	をした方は対象にはなりません)
	<利用>
	・「JURACA」の「QUICPay」でのご利用分が対象です。
	・2 枚目以降の「JURACA」(家族分含む)のご利用金額も対象となります。
	・「iicaJCBカード」の年会費は利用額対象外です。
注意事項	<キャッシュバック>
72/2/3/-7	・・・・・
	キャッシュバックの対象となります。
	・キャッシュバックは 2021 年 10 月下旬に「JURACA」が紐付く「iicaJCB カード」
	登録普通預金口座へ振込みいたします。
	・キャッシュバック時点で口座の登録がない場合、また「iicaJCB カード」および
	「JURACA」を退会されている場合はキャッシュバックの対象外です。
	くその他>
	 ・一部、本キャンペーンの対象とならない商品・サービスがある場合があります。
	・一部、「QUICPay」を利用できない店舗・商品・サービスがある場合があります。
	・「JURACA」の「QUICPay」の一回あたりのご利用上限金額は2万円となります。
	・売上票の到着時期によって対象とならない場合があります。

スマホでご利用キャンペーン

すべての条件を満たした方にご利用合計金額の 20%をキャッシュバック!(上限 5,000 円)

	以下をすべて満たす方
	・期間中に「iicaJCB カード」および「JURACA」に新規入会された方
対象者	・期間中におしらせメール登録をされた方
	・期間中に新規入会した「iicaJCB カード」で、『ApplePay』または『GooglePay』
	を利用された方
期間	入会期間:2021年2月15日(月)~ 2021年6月30日(水)
知旧	利用・メール登録期間:2021年2月15日(月)~2021年7月31日(土)
	<共通>
	・お客さまによるキャンペーンへの参加登録は不要です。
	<入会>
	・期間中に「iicaJCB カード」および「JURACA」の両方に新規入会した方が対象と
	なります。(既に「iicaJCB カード」をお持ちの方で「JURACA」に新規入会した方
	や既に「JURACA」をお持ちの方で2枚目以降の「JURACA」申込み(家族分含む)
	をした方は対象にはなりません)
	<登録>
	・「MyJCB」に登録のうえ、おしらせメール配信希望の設定をしてください。
	・期間中に新規入会した「iicaJCB カード」を『ApplePay』または『GooglePay』
	に登録してください。
	<利用>
注意事項	・「iicaJCB カード」で『ApplePay』または『GooglePay』を利用した分が対象です。
72/0/5-2	・「iicaJCB カード」の年会費は利用額対象外です。
	<キャッシュバック>
	・期間中に「i i caJCB カード」で、『App I ePay』または『Goog I ePay』を利用された
	方がキャッシュバックの対象となります。
	・キャッシュバックは 2021 年 10 月の引落時に引落金額より差し引きます。(キャ
	ッシュバック金額のほうが大きい場合は、その差額を「JURACA」が紐付く
	「iicaJCBカード」登録普通預金口座へ振込みいたします。)
	・キャッシュバック時点で口座の登録がない場合、また「iicaJCB カード」および
	「JURACA」を退会されている場合はキャッシュバックの対象外です。
	<その他>
	・一部、本キャンペーンの対象とならない商品・サービスがある場合があります。
	・一部、「QUICPay」を利用できない店舗・商品・サービスがある場合があります。
	・売上票の到着時期によって対象とならない場合があります。